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Предсједници Републике Француске и Црне 
Горе посјетили Цетињски манастир

Предсједник Републике Француске г. Емануел Макрон заједно са својим 
домаћином, предсједником Црне Горе г. Јаковом Милатовићем, посјетили су 
Цетињски манастир и Митрополита црногорско-приморског г. Јоаникија.

У Цетињском манастиру високе госте дочекао је високопреосвештени 
митрополит Јоаникије, који је француског предсједника и његову делегацију 
упознао са богатом и славном историјом Цетињског манастира и светињама 
које се у њему чувају.

За уважене госте у просторијама Митрополије уприличен је пријем, у току 
којег је у пријатној и срдачној атмосфери разговарано о многим актуелним 
темама. Предсједник Макрон је митрополита Јоаникија упознао са разлозима 
његове посјете Црној Гори, као и перспективама и могућностима које се 
отварају пред Црном Гором у оквиру чланства у Европској унији.

Митрополит Јоаникије је гостима пожелио добродошлицу и истакао важност 
посјете предсједника Макрона Црној Гори. Говорио је о мисији, културној и 



духовној дјелатности Митрополије црногорско-приморске у Црној Гори, као и 
о многовјековном старању Српске православне Цркве на очувању и изградњи 
хришћанског и културног насљеђа на овим просторима.

Овај сусрет је био прилика да се саговорници подсјете на нераскидиве и јаке 
везе наших народа у прошлости. Пријатељство и савезништво у Првом и 
Другом свјетском рату остају као чврст темељ на коме треба градити 
будућност ових односа. Митрополит је подсјетио и да су се многи наши 
владари, војсковође, књижевници и духовници образовали на чувеним 
француским универзитетима.

Говорећи о својим славним претходницима, без чије улоге је немогуће 
замислити историју Црне Горе, митрополит Јоаникије је изразио увјерење да 
Црна Гора у културном и духовном дијелу има шта да понуди савременој 
Европи. Борба за слободу, част и достојанство, као и хришћанска спремност 
на жртву, красили су овај слободарски народ. Без тих универзалних и вјечних 
вриједности ниједан народ и ниједна држава не би имали дубљег смисла.

На крају пријатељског и искреног разговора, предсједник Макрон се захвалио 
домаћину на срдачном дочеку и лијепом разговору, а митрополит Јоаникије је 
предсједнику Француске, у знак сјећања на ову посјету, поклонио реплику 
ранохришћанског дискоса, познатог под називом „Подгоричка чаша“, 
реликвију која је пронађена на локалитету Дукља, а која се данас чува у 
чувеном музеју Ермитаж.
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